
 

 

  
 

Die Bienen brauchen deine Hilfe! 

 

Lückentext: 

 

Den heimischen Wildbienen und Insekten geht es ____________.  

 

Sie finden immer weniger _____________, weil es immer mehr  

 

Industriegebiete, Siedlungen und Wälder gibt, anstatt  

 

_________________  und _______________.  

 

Gibt es keine Bienen mehr, gibt es auch keinen _________ mehr.  

 

Noch schlimmer ist, dass eine Vielzahl von Pflanzen dann große  

 

Probleme mit der _________________ hätten. 

 

Durch die Bestäubung kann die Pflanze ___________ und  

 

_____________ bilden und sich vermehren. 

 

 

Wörter, die du einsetzen sollst:  

Früchte, Honig, Felder, Bestäubung, Nahrung, Wiesen,  

Samen, schlecht  



 

 

 

Lösung: 

 

 

Den heimischen Wildbienen und Insekten geht es schlecht.  

 

Sie finden immer weniger Nahrung, weil es immer mehr  

 

Industriegebiete, Siedlungen und Wälder gibt, anstatt  

 

Wiesen und Felder.  

 

Gibt es keine Bienen mehr, gibt es auch keinen Honig mehr.  

 

Noch schlimmer ist, dass eine Vielzahl von Pflanzen dann große  

 

Probleme mit der Bestäubung hätten. 

 

Durch die Bestäubung kann die Pflanze Samen und  

 

Früchte bilden und sich vermehren. 

 


